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d sin) = kA

d — nepuopa peLleTku

A- ONTIMHA CBETOBOW BOJIHbI
k=0,1,2,3...- MAKCUMYMbI

¢ - yron Ha COOTBETCTBYIOLNA MaKCUMYM
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Hantn onnHy cBeToBOW BOJSHbI

nasepa  JkpaH Omax 1 max
[1aHO B.‘4OC
AB=1m v
BC=40cm

LLlar peweTtkn N
600 nMMHHaA 1 M

d Sin¢ = kA nasep




3a0aua

Ha ougppakyuoHHyro pewemky umerouiyro 500 wumpuxoe
Ha 1 MM nadaem rs1I0OCKasi MOHOXpoMamu4yecKasl 80JIHa
dniuHou A= 500 HM.

1. Onpedesniume y20s1 HanpaesieHUs1 Ha 2 MakKCUMyM.

2. Onpedesniume Haubosnbwul Nopsiook criekmpa K,
KomopbIlU MOXXHO Habsiro0amb ¢ OaHHOU pewemkKodll.



X00 peuteHusn 3a0auu

1. d Sin¢ = kA A= 500 HM = 500*10°m
2. Haudem d

0 1mm = 0,001m
0 0,001m/500 = 0,000 002 m = 2*10°°m

3. Hatlidem yzon ¢

[ sing = kA /d

0 sing = 2 *500%*10°m/ 2*10°m = 0,5
[ sing = 0,5

0 ZLg¢ = 30°

4. Haudem Haubosnbwulil nopsiook cnekmpa k
[l makcumanbHomy k coomeemcmeayem

singg =1 = k=d/A=4
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